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На основу Оквирног споразума о финансијском партнерству између Републике Србије (РС) 

коју заступа Влада РС и Европске комисије (ЕК) о правилима за спровођење финансијске 

помоћи Европске уније РС у оквиру инструмента за претприступну помоћ (ИПА III)1 и Одлуке 

о одређивању органа, лица и тела за управљање програмима претприступне помоћи Европске 

уније у оквиру инструмента за претприступну помоћ (ИПА III) за период 2021-2027. године2 –   

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања - Сектор за међународну 

сарадњу, европске интеграције и пројекте у својству Управљачког органа у Структури за 

управљање вишегодишњим програмима претприступне помоћи ИПА III објављује 

 

ДРУГИ ЈАВНИ ПОЗИВ 

 

организацијама цивилног друштва за укључивање у рад  

Одбора за праћење спровођења Вишегодишњег оперативног програма за запошљавање, 

вештине и социјално укључивање за период 2024 – 2027.  

(у даљем тексту „Одбор“) 

 

Вишегодишњи оперативни програм за запошљавање, вештине и социјално укључивање за 

период 2024 – 2027 (у даљем тексту „ОП“) има за циљ побољшање услова за живот младих и 

осетљивих категорија људи кроз подршку њиховом запошљавању, развоју вештина и 

социјалном укључивању. ОП утврђује две области подршке: 

 

• запошљавање и вештине  

• социјално укључивање.  

 

Додатно, ОП утврђује и област „Остала подршка“ која има за циљ оснаживање капацитета 

институција одговорних за спровођење програма како би се осигурало постизање циљева 

програма. 

 

Запошљавање и вештине - у оквиру ове области подршке, активности ће се фокусирати на 

побољшање изгледа запошљавања младих и других осетљивих група како би се даље повећала 

стопа запослености. Једна од главних активности у оквиру програма биће посвећена развоју и 

 
1 „Службени гласник РС”, бр. 6/2022 
2 „Службени гласник РС“, бр. 55/2025 



 

 

пружању услуга и програма активне политике запошљавања од стране Националне службе за 

запошљавање (НСЗ). У оквиру понуде Гаранције за младе, НСЗ ће младим људима уписаним у 

ГзМ пружити понуду за запослење, даље школовање или праксу у року од четири месеца. 

Финансирање мера активне политике запошљавања (АПЗ) кроз ОП пружа могућност 

укључивања већег броја младих незапослених људи, али и пилотирање нових модалитета 

подршке. Друга интервенција је успостављање делотворних служби за досезање како би се 

идентификовали и мотивисали млади људи који нису у образовању, нису запослени нити су на 

обуци (НЕЕТ) да учествују у програмима који се нуде кроз инструмент Гаранције за младе, 

посебно они који су неактивни и демотивисани и представљају више од половине свих НЕЕТ. 

Посебна пажња биће посвећена НЕЕТ особама које се суочавају са додатним препрекама за 

улазак на тржиште рада, као што су млади без образовања или са мало образовања, особе са 

инвалидитетом (ОСИ), Роми, млади у руралним срединама, итд. Кроз ову област додатно ће се 

промовисати запошљавање осетљивих група кроз социјално предузетништво. Програм ће 

подржати подизање свести и ширење информација о социјалном предузетништву како би се 

подстакла регистрација социјалних предузећа, развили неопходни капацитети за управљање 

политиком и раст предузећа, као и обезбедила бесповратна средства социјалним предузећима 

која запошљавају и/или доприносе социјалном укључивању група у неповољном положају. 

 

Још један специфичан циљ у оквиру области подршке Запошљавање и вештине је побољшање 

флексибилности и релевантности образовног система кроз мере које имају за циљ проширење 

примене Националног оквира квалификација (НОКС) и његових принципа у високом 

образовању и боље усклађивање вештина младих са потребама тржишта, чиме се доприноси 

бржем преласку младих из образовања на посао. У том контексту, континуирано/неформално 

образовање (одраслих) биће ојачано ширењем мреже пружалаца образовања одраслих и 

њихове понуде како би се помогло младима да стекну вештине и квалификације потребне на 

тржишту рада. Спровођење дуалног образовања у високом образовању ће се проширити, 

развојем студијских програма на основу стандарда квалификација. Друго поље деловања је 

подршка реформи образовања у Србији, где се улажу напори да се подигне ниво научне 

писмености ученика. Програм ће улагати у опремање кабинета за биологију, хемију и физику у 

школама и подржати унапређење практичне наставе како би се ученици припремили за 

каријере у науци, технологији, инжењерству и математици (СТЕМ), као и за каријере у 

медицини. 

 

Социјално укључивање – У оквиру ове области подршке развијаће се и спроводити пројекти 

социјалног становања на локалном нивоу за стамбено збрињавање осетљивих категорија лица, 

посебно младих, жена жртава породичног насиља, Рома, интерно расељених лица (ИРЛ), особа 

са инвалидитетом и младих који напуштају установе социјалне заштите. Комплементарне мере 

активног укључивања биће обезбеђене за кориснике како би се подржала њихова одржива 

социо-економска интеграција у друштво. 

 

Интервенције ОП ће такође подржати трансформацију установа за смештај деце и омладине 

без родитељског старања у центре за децу, младе и породицу како би се смањио број 

корисника у установама и повећао број оних који примају услуге социјалне заштите у 

заједници. 

 

Остала подршка – Додатни циљ програма је подршка Управљачком телу, органима који чине 

систем управљања и контроле у спровођењу ОП јачањем њихових капацитета кроз широк 

спектар обука и других активности за изградњу капацитета, као и додатну надокнаду платама 



 

 

одабраног особља како би се спречила флуктуација особља и створило стабилно радно 

окружење. Да би се обезбедило делотворно управљање, контрола, праћење и евалуација 

програма, институције ће добити помоћ у припреми техничке документације неопходне за 

спровођење програма, осмишљавању и спровођењу активности комуникације и видљивости, 

припреми извештаја о евалуацији, текућем праћењу резултата Програма, као и подршци 

административним контролама и техничким ревизијама. 

 

I  

ЦИЉ ЈАВНОГ ПОЗИВА 

 

Циљ јавног позива (у даљем тексту „ЈП“) јесте да се кроз јаван и транспарентан процес одаберу 

организације цивилног друштва (ОЦД) за учешће у раду Одбора за праћења спровођења свих 

операција које буду спровођене у предвиђеном временском оквиру трајања ОП. 

 

Основна улога Одбора је осигурање ефикасног и квалитетног спровођења ОП. У вези са тим, 

Одбор: 

 

1) прати степен остварености циљева, очекиваних резултата, кључних догађаја, ефеката 

и одрживости операција ОП; 

2) разматра и усваја наративне извештаје о спровођењу ОП; 

3) разматра напредак у спровођењу плана вредновања ОП, као и препорука из 

релевантних извештаја и евалуација; 

4) прати спровођење плана комуникације, укључујући мере информисања, 

комуникације, као и мере за повећање видљивости ОП; 

5) прати спровођење заједничких планова активности; 

6) надгледа спровођење активности које промовишу једнакост између жена и мушкараца, 

једнаке могућности, равноправност, антидискриминацију, укључујући и приступ 

мерама ОП особама са инвалидитетом, као и спровођење активности које промовишу 

одрживи развој; 

7) прати напредак у оснаживању капацитета чланова Одбора и 

8) извештава ИПА Одбор за праћење и, уколико је релевантно утврђује предлог препорука 

за остваривање циљева ОП и осигурања свеукупног квалитета добијене подршке.  

 

II  

ПРАВА И ОБАВЕЗЕ ЧЛАНОВА ОДБОРА 

 

Права чланова Одбора су: 

1) предлагање измена и/или допуна предложеног дневног реда седнице Одбора; 

2) давање примедби на достављени предлог записника седнице Одбора; 

3) предлагање измена и/или допуна Пословника; 

4) предлагање измена и/или допуна ОП у циљу његовог ефикаснијег спровођења и 

5) накнада трошкова за учешће у раду Одбора сходно одредбама члана 11. 

Пословника о раду Одбора 

 

 



 

 

Обавезе чланова Одбора су: 

1) присуствовање и учешће у раду седница Одбора; 

2) детаљно упознавање са материјалима који се користе на седницама Одбора; 

3) праћење напретка и остваривање очекиваних резултата, циљева ОП кроз 

полугодишње и завршни извештај, евалуације и друге врсте извештаја који буду 

на дневном реду Одбора и 

4) обезбеђивање усклађености активности са хоризонталним начелима ОП. 

 

Остали детаљи у вези са радом Одбора биће уређени Пословником о раду. 

 

Пословник о раду усваја Одбор на првој својој седници.  

 

III  

ПРАВО ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА  

 

Право на подношење пријава имају: 

1) Организације цивилног друштва које испуњавају следеће услове: 

 

а)  уписане су у одговарајући рeгистaр Агенције за привредне регистре (АПР) 

минимум пет (5) година пре објављивања ЈП; 

 

б)   актом о оснивању/статуом и својим деловањем: 

 

- доприносе следећим секторским областима: образовање, запошљавање, 

социјално предузетништво, омладинска политика, социјално укључивање и 

социјална заштита, заштита деце и деинституционализација или 

 

-  доприносе остваривању хоризонталних принципа ОП (заштита животне 

средине, антидискриминација, родна равноправност, унапређење положаја младих, 

особа са инвалидитетом, интерно расељених лица, Рома, унапређења права детета и 

права одраслих/старих)  

 

2) кровне организације у наведеним секторским областима/хоризонталним принципима 

које окупљају најмање 7 националних и/или регионалних/покрајинских 

удружења/ОЦД. 

 

3) коалиције/партнерства успостављена ради учешћа у јавном позиву уколико окупљају 

најмање 7 различитих удружења/ОЦД активних у некој од наведених секторских 

области/хоризонталних принципа а које су уписана у одговарајући рeгистaр Агенције 

за привредне регистре (АПР) минимум пет (5) година пре објављивања ЈП. 

 

 

 

 

 



 

 

IV  

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕНУ ПРИЈАВА 

 

За оцену уредно достављених пријава биће коришћени следећи критеријуми: 

 

Критеријуми Максимални број бодова 

Број донаторских пројеката које је 

Подносилац пријаве спровео у последњих 5 

година  

 

45*  

 

Подносилац пријаве има релевантно искуство 

у учешћу у раду радних група и других 

радних/саветодавних тела које формирају 

органи јавне управе у РС, у последњих 5 

година  

 

20 

Број публикација који је подносилац пријаве 

објавио у претходних 5 година  

 

5** 

Подносилац пријаве има релевантно искуство 

у учешћу и раду мрежа на 

европском/регионалном/националном нивоу у 

последњих 5 година  

 

 

5*** 

 

Релеватност организације у односу на циљеве 

Вишегодишњег оперативног програма за 

запошљавање, вештине и социјално 

укључивање за период 2024 – 2027. 

25 

Укупно 100 

* 4,5 бодa за пројекте које финансира ЕУ или други међународни донатори односно 4 бода за пројекте 

које финансира РС и 3,5 бода за пројекте финансиране од стране локалне самоуправе или аутономне 

покрајине. 

** издавач публикације мора бити организација која је подносилац пријаве. 

*** 3 бода за учешће у раду европских мрежа, 2 бода за учешће у раду регионалних међународних 

мрежа, 1 бод за учешће у националним мрежама.  

 

Максимални број бодова по пријави је 100.  

 

Минимални број бодова за учешће у раду Одбора је 65.  

 

Приликом одабира подносиоца пријава за учешће у раду Одбора, водиће се рачуна о једнакој 

заступљености чланова које покривају хоризонтале принципе односно утврђене секторске 

области  

 

У циљу подстицања равномерне територијалне заступљености чланова одбора у процесу 

селекције додатно ће се вредновати пријаве организација са седиштем изван Београда. 



 

 

Наведено опредељење представља искључиво меру афирмативне акције и ни на који начин 

није усмерено на дискриминацију подносилаца пријава који не спадају у наведену категорију. 

 

V  

РОК И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ 

 

   Јавни позив је јавно доступан документ и објављује се на интернет презентацији 

Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: www.minrzs.gov.rs  

 

Пријава и пратећа документација подносе се на обрасцима који су саставни део јавног 

позива и доставља се мејлом, поштом или предајом на писарници Министарствa и то: 

 

- мејлом на адресу: medjunarodna.saradnja@minrzs.gov.rs,  

- поштом или предајом на писарници на адреси: 

 

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања 

Сектор за међународну сарадњу, европске интеграције и пројекте 

Немањина  22 – 26, 11000 Београд 

 

Рок за подношење пријава са потребним прилозима је:  

 

11. август 2025. године. у 15 часова. 

 

Додатне информације у вези са доставом пријаве поштом или на писарници: 

 

- Документација се доставља у затвореној коверти са назнаком ”Пријава на Други јавни 

позив организацијама цивилног друштва за учешће у раду Одбора за праћење 

спровођења Вишегодишњег oперативног програма за запошљавање, вештине и 

социјално укључивање за период 2024 -2027.” 

 

- Испод адресе Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања мора 

бити наведена напомена: „НЕ ОТВАРАТИ ПРЕ ИСТЕКА РОКА ЗА ПРИЈАВЉАЊЕ“. 

 

- Пријава послата поштом или курирском службом (обичном поштом, пошиљка са 

потврђеним упутством „А” и „АА”, пост, достава курирском или доставном службом и 

сл.) благовремена је уколико стигне на писарницу у року за пријављивање. 

 

- Такође, благовременом пријавом сматра се и пошиљка предата препорученом 

пошиљком (са ознаком „Р” и бројем пошиљке) која је предата пошти у року за 

пријављивање (закључно са последњим даном и часом рока за пријаву) тј до 11. августа 

2025. године до 15 часова.  

 

Неће се разматрати: непотпуне пријаве (пријаве које не садрже сву потребну документацију); 

неблаговремене пријаве (пријаве које не пристигну у предвиђеном року); пријаве поднете 

супротно одредбама датим у условима учешћа на ЈП; пријаве које садрже друге недостатке 

због којих није могуће вредновање према задатим критеријумима.  

 

http://www.minrzs.gov.rs/
mailto:medjunarodna.saradnja@minrzs.gov.rs


 

 

Сва питања у вези са Јавним позивом могу се поставити на адресу 

medjunarodna.saradnja@minrzs.gov.rs најкасније 4. августа 2025. године. 

VI  

ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОДНЕТИМ ПРИЈАВАМА 

 

За потребе припреме и спровођења самог Јавног позива, као и поступка избора ОЦД 

формира се Комисија за избор кандидата за чланство у раду Одбора (Комисија). 

 

Комисија је дужна да у року од највише 30 (тридесет) календарских дана од дана истека 

рoкa за подношење пријава предложи Одлуку о избору чланова Одбора.   

 

Одлука о избору чланова Одбора биће објављена на сајту Министарства за рад, 

запошљавање, борачка и социјална питања www.minrzs.gov.rs  

 

На Одлуку о избору чланова Одбора не постоји право жалбе. 

 

 

VII  

КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 

1. Пријавни формулар  

2. Образац о реализованим пројектима (Прилог бр. 1 – Преглед реализованих пројеката) 

3. Образац о објављеним публикацијама (Прилог бр. 2 – Списак релевантних публикација) 

4. Изјава о прихватању кандидатуре (Прилог бр. 3) 

5. Акт да је ОЦД уписана у регистар АПР  

6. Оснивачки акт или статут са утврђеним циљевима деловања ОЦД   

7. Докази о искуству у раду радних група и других радних/саветодавних тела које 

формирају органи јавне управе (именовање о учешћу у раду радне групе, итд. 

8. Докази о чланству у мрежи, савезу, коалицији (референцу која документује чланство 

односно уговор, меморандум о сарадњи, потврду мреже или друге асоцијације и сл.) 

9. У случају кровних организација/партнерстава докази о испуњавању услова за учешће у 

јавном позиву. 

10.  У случају конзорцијума, уговор о сарадњи или сагласност чланова конзорцијума за 

подношење пријаве. 
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